

NAŠE ZN. 22803/2020-SŽDC-GŘ-O8
POČ. LISTŮ: 1
POČ. PŘÍLOH: -
POČ. LISTŮ -
VYŘIZUJE: Veronika Herdová, DiS.
TEL.: x
E-MAIL: x
DATUM: 6. 4. 2020

Věc: Vysvětlení zadávací dokumentace č. III.

Nadlimitní sektorová veřejná zakázka na služby zadávaná v otevřeném řízení s názvem:

„SAP SuccessFactors: Recruiting a OnBoarding“

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace (dále jen „zadavatel“) obdržela prostřednictvím elektronického portálu E-ZAK dne 03. 04. 2020 v 14:29 hod. žádost o vysvětlení zadávací dokumentace. Zadavatel formou Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 odpovídá na tuto/tyto žádost/i doručenu/doručené k veřejné zakázce následovně:

Dotaz č. 1:

V zadávací dokumentaci je uveden požadavek na dodávku řešení, vč. integrací na vyjmenované systémy. Chápeme, že integrace musí být součástí řešení a předpokládáme, že nabídková cena má pokrývat i všechny náklady spojené s realizacemi příslušných integrací. Dotazy, které v té souvislosti máme, jsou následující:

Má zadavatel k dispozici datové modely uvedených systémů i příslušná data a poskytne veškerou součinnost potřebnou k realizaci integrací svými zaměstnanci nebo některý z těchto systémů vlastní nebo provozuje třetí strana?

Odpověď č. 1:

Zadavatel má k dispozici datový model myšlených systémů, zdrojové kódy i související data. Zadavatel poskytne potřebnou součinnost prostřednictvím svých zaměstnanců. V případě nutnosti zapojit třetí stranu, bude potřebná součinnost zajištěna opět prostřednictvím zaměstnanců zadavatele a na jeho náklad.

Dotaz č. 2:

Předpokládáme, že součinnost případných třetích stran si má dodavatel zajistit sám. Můžete nám prosím poskytnout kontaktní údaje na tyto případné třetí strany?

Odpověď č. 2:

Zadavatel nepředpokládá zapojení třetí strany do plnění veřejné zakázky, není nutné, aby uchazeč si zajišťoval jakoukoliv součinnost třetí strany.

Zadavatel nepředpokládá v průběhu plnění veřejné zakázky přímou komunikaci uchazeče a třetí strany.

Dotaz č. 3:

Jakým způsobem musí dodavatel prokazovat, že si nutnou součinnost příslušné třetí strany zajistil a že zadavateli garantuje, že plnění příslušné třetí strany v souvislosti s realizovaným projektem již nebude spojeno s dalšími náklady, účtovanými samostatně touto třetí stranou?

Odpověď č. 3:

Zadavatel nepředpokládá zapojení třetí strany do plnění veřejné zakázky, není nutné, aby uchazeč si zajišťoval jakoukoliv součinnost třetí strany.

Dotaz č. 4:

Pokud bude součástí dodávky některé z integrací spolupráce s třetí stranou, musí být tato třetí strana uvedena jako Poddodavatel ve smyslu ustanovení odstavce 5 Smlouvy, vč. uvedení příslušných osob v Realizačním týmu?

Odpověď č. 4

Zadavatel nepředpokládá zapojení třetí strany do plnění veřejné zakázky, není nutné, aby uchazeč třetí stranu uváděl jako Poddodavatele.

Závěr

Vzhledem k tomu, že tímto vysvětlením nedochází ke změně ani upřesnění zadávací dokumentace Zadavatel se rozhodl ponechat lhůtu pro podání nabídek do

11. 05. 2020 do 09:45 hodin.

V Praze, dne: 6.4.2020

Ing. Stanislav Švarc v.r.

.....

Ing. Stanislav Švarc

ředitel odboru informatiky